

SHARE PURCHASE PLAN – CLOSING DATE REMINDER

PERTH, AUSTRALIA; 11 March 2024: Hazer Group Ltd ("Hazer" or "the Company") (ASX: HZR) reminds Eligible Shareholders that the Share Purchase Plan ("SPP") announced on 19 February 2024 <u>closes at 7:00pm AEDT on Friday, 15 March 2024</u> ("Closing Date").

The Company would like to thank those Eligible Shareholders who have already submitted their applications under the SPP.

Please refer to the SPP Booklet and Options Prospectus announced on 20 February 2024 for the full terms and conditions of the SPP. To access the SPP Booklet, Options Prospectus and your personalised Application Form you have the following 3 options:

Form you have the following 3 options:	
https://investor.automic.com.au	
Select: "Existing Users Sign In".	
e you have successfully signed in, click on "Documents and Statements".	
Download the SPP Booklet, Options Prospectus, and Application Form. Submit your payment using the payment details provided on your Application Form.	
Do not return your Application Form.	
https://investor.automic.com.au/#/signup	
Select: Hazer Group Limited from the dropdown list in the ISSUER field. Enter your holder number SRN / HIN (from your latest Holding Statement). Enter your Postcode (Aust only) or Country of Residence (if not Australia). Tick box "I am not a robot", then Next Complete prompts.	
Once you have successfully signed in, click on "Documents and Statements".	
Download the SPP Booklet, Options Prospectus, and Application Form. Submit your payment using the payment details provided on your Application Form.	
Do not return your Application Form.	
https://investor.automic.com.au/#/loginsah	
Select: Hazer Group Limited from the dropdown list in the ISSUER field.	
Enter your holder number SRN / HIN (from your latest Holding Statement). Enter your Postcode (Aust only) or Country of Residence (if not Australia). Tick box "I am not a robot", then Access.	
Once you have successfully signed in, click on "Documents and Statements".	
Download the SPP Booklet, Options Prospectus, and Application Form. Submit your payment using the payment details provided on your Application Form.	
Do not return your Application Form.	

If you have any questions regarding the SPP or if you are unable to access https://investor.automic.com.au online, you can call the share registry, Automic Group, on 1300 101 297 (within Australia) or +61 2 9068 1929 (international) between 8:30am and 7:00pm AEDT Monday to Friday or emailing corporate.actions@automicgroup.com.au.

This announcement is authorised for release by the Board of the Company.

[ENDS]

For further information or investor enquiries, please contact:

Corporate Enquiries

Hazer Group

Email: contact@hazergroup.com.au

Phone: +61 8 9329 3358

Media enquiries

WE Communications – Ana Luiza Graça Harrop

Email: anah@we-worldwide.com

Phone: +61 4 5251 0255

About Hazer Group Ltd

Hazer Group is an Australian technology company, driving global decarbonisation efforts with the commercialisation of the company's disruptive world-leading climate-tech. Hazer's advanced technology enables the production of clean and economically competitive hydrogen and high-quality graphite, using a natural gas (or biogas) feedstock and iron-ore as the process catalyst.

Hazer Group Limited - Social Media Policy

Hazer Group Limited is committed to communicating with the investment community through all available channels. Whilst ASX remains the prime channel for market-sensitive news, investors and other interested parties are encouraged to follow Hazer on X (Twitter) (@hazergroupltd), LinkedIn, Facebook, and YouTube. Subscribe to HAZER NEWS ALERTS - visit our website at www.hazergroup.com.au and subscribe to receive HAZER NEWS ALERTS, our email alert service. HAZER NEWS ALERTS is the fastest way to receive breaking news about @hazergroupltd.

Forward-looking Statements

This announcement may contain certain "forward-looking statements" which may not have been based solely on historical facts but are based on the Company's current expectations about future events and results.

Where the Company expresses or implies an expectation or belief as to future events or results, such expectation or belief is expressed in good faith and believed to have a reasonable basis. However, forward-looking statements are subject to risks, uncertainties, assumptions, and other factors, which could cause actual results to differ materially to futures results expressed, projected, or implied by such forward looking statements.

The Company does not undertake any obligation to release publicly any revisions to any "forward-looking statements" to reflect events or circumstances after the date of this announcement, or to reflect the occurrence of unanticipated events, except as may be required under the applicable securities laws.









2

WWW.HAZERGROUP.COM.AU CONTACT@HAZERGROUP.COM.AU